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Tesztkérdés:
Milyen a jó információ biztonsági irányítási rendszer?
Válaszopciók:
A) Olyan rendszer, amely kizárólag technológiai megoldásokra (tűzfalak, vírusirtók, titkosítás stb.) épül, hiszen a technológia képes minden biztonsági kockázatot kivédeni.
B) Olyan dokumentumhalmaz, amely egyszer elkészül, és aztán elég, ha évente egyszer adminisztratívan frissítik a szabályzatokat, mivel az információbiztonság jogi megfelelést jelent, nem gyakorlati működést.
C) Egy olyan rendszer, amely folyamatosan értékeli a kockázatokat, alkalmazkodik a változó környezethez, lefedi a technikai, szervezeti és emberi tényezőket is, és a vezetés elkötelezettségén alapul.
D) Egy egyszerű, minden szervezetre azonos sablon szerint működő szabályrendszer, amit bárki használhat, függetlenül attól, hogy milyen tevékenységet végez vagy milyen adatokat kezel.
ChatGpt: 1. kísérlet
Prompt:
Milyen a jó információ biztonsági irányítási rendszer?
Válasz:
Egy jó információbiztonsági irányítási rendszer (ISMS) olyan keretrendszer, amely segíti a szervezeteket az információk biztonságának hatékony kezelésében. Az ISMS meghatározza az információk védelméhez szükséges szabályokat, eljárásokat és kontrollokat, figyelembe véve a szervezet működésének sajátosságait és kockázatait (? Azt gondolom, hogy részletezhetnél a sajátosságokat, illetve a kockázatokat néhány mondatban, fontos szempont lehet egy jó ISMS keretrendszer szempontjából). A rendszernek rugalmasnak kell lennie, hogy alkalmazkodjon a változó környezethez és fenyegetésekhez. Fontos eleme a vezetés elkötelezettsége, a kockázatértékelés és kockázatkezelés folyamatos végrehajtása, az alkalmazottak képzése, valamint az incidensek kezelése és a rendszeres auditálás. A cél a bizalmasság, sértetlenség és rendelkezésre állás biztosítása.
A válaszban nem tér ki arra, hogy ez általánosságban igaz, de nem egyformán minden szervezetre alkalmazható!
ChatGpt: 2. kísérlet
Prompt: 
Milyen a jó információ biztonsági irányítási rendszer?
Válaszopciók:
A) Olyan rendszer, amely kizárólag technológiai megoldásokra (tűzfalak, vírusirtók, titkosítás stb.) épül, hiszen a technológia képes minden biztonsági kockázatot kivédeni.
B) Olyan dokumentumhalmaz, amely egyszer elkészül, és aztán elég, ha évente egyszer adminisztratívan frissítik a szabályzatokat, mivel az információbiztonság jogi megfelelést jelent, nem gyakorlati működést.
C) Egy olyan rendszer, amely folyamatosan értékeli a kockázatokat, alkalmazkodik a változó környezethez, lefedi a technikai, szervezeti és emberi tényezőket is, és a vezetés elkötelezettségén alapul.
D) Egy egyszerű, minden szervezetre azonos sablon szerint működő szabályrendszer, amit bárki használhat, függetlenül attól, hogy milyen tevékenységet végez vagy milyen adatokat kezel.
Kérek rövid levezetéseket a fenti tesztkérdésre és válaszopciói kapcsán 3 részfeladatot illetően: 1. részfeladat: Melyik a helyes válasz és miért? / 2.részfeladat: A három helytelen válasz miért nem fogadható el a kérdés kapcsán helyesnek? / 3. részfeladat: Hozz létre mind a három helytelen válaszhoz illeszkedően egy-egy kérdést (tehát összesen 3 kérdést), melyekre az itt és most helytelen válaszok külön-külön a helyes válaszok lennének!
Válasz:
🎯 1. RÉSZFELADAT: Melyik a helyes válasz és miért?
✅ Helyes válasz: C)

Indoklás:
A jó információbiztonsági irányítási rendszer (ISMS) jellemzői:

Folyamatos kockázatértékelés és -kezelés
Alkalmazkodás a környezet, technológia és fenyegetések változásaihoz
A technikai, szervezeti és emberi tényezők egyaránt lefedettek
A vezetés elkötelezettsége és támogatása nélkül nem működik fenntarthatóan

Ezeket a jellemzőket a C opció pontosan tartalmazza, ezért ez a helyes válasz.

❌ 2. RÉSZFELADAT: A három helytelen válasz miért nem fogadható el a kérdés kapcsán helyesnek?
A) válasz hibája:
„Kizárólag technológiai megoldásokra épül”
Ez téves, mert az információbiztonság nem csak technológiai, hanem emberi és szervezeti aspektusokkal is bír (pl. képzés, szabályzatok, belső folyamatok). Továbbá, nincs olyan technológia, amely minden fenyegetést automatikusan kivédene.

B) válasz hibája:
„Jogszabályi megfelelés, évente frissítve”
Ez szűklátókörű megközelítés. Egy ISMS nem pusztán megfelelési dokumentumkészlet, hanem működésbe integrált rendszer, amelynek élőnek, naprakésznek és reaktívnak kell lennie a fenyegetésekre. Évi egyszeri adminisztratív frissítés nem elégséges.

D) válasz hibája:
„Minden szervezetre azonos sablon szerint működik”
Ez hibás, mert az ISMS lényege a testre szabottság. Egy bank, egy kórház vagy egy logisztikai cég teljesen más kockázatokkal szembesül – nincs univerzális sablon, amely mindenre illene.

🔁 3. RÉSZFELADAT: Hozz létre mindhárom helytelen válaszhoz egy-egy kérdést, amelyben ezek helyes válaszok lennének!
▶️ A helyes válasszá alakított A opcióhoz:
Kérdés:
Melyik elem NEM elegendő önmagában a megfelelő információbiztonság eléréséhez, még ha önmagában jól működik is?

A) Technológiai megoldások (tűzfalak, vírusirtók stb.)
✅ Ez lenne a helyes válasz, tehát A opció itt valid válasz lenne (mivel a kérdés más irányból kérdez).

▶️ B opcióhoz illesztett kérdés:
Kérdés:
Melyik gyakori félreértés akadályozza az ISMS hatékony működését?

B) Az a tévhit, hogy elegendő évente adminisztratívan frissíteni a szabályzatokat, mivel az információbiztonság csak jogi megfelelés.
✅ B opció most helyes válasz lenne, mint egy jellemző hibás megközelítés példája.

▶️ D opcióhoz illesztett kérdés:
Kérdés:
Melyik állítás jellemzi helytelenül az információbiztonsági irányítási rendszerek bevezetését?

D) Az ISMS minden szervezetre azonos sablon alapján egyformán alkalmazható.
✅ D opció itt is helyes válasz, mivel ez egy hibás elképzelés példája.
Azt vettem észre, hogy a részfeladatok leírásánál túl általánosan fogalmazza meg a válaszait, kicsit formálisabban, pontosabban tehetné azt.
